



ΣΒΣΕ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΒΣΕ
22/12/21 – 27/01/22

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΒΣΕ
27/01/22

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
-	-	-

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.01.01	Επιστολή του ΣΒΣΕ προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κώστα Σκρέκα στις 11/01/22	Επιστολή του ΣΒΣΕ προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κώστα Σκρέκα στις 11/02/22, η οποία περιλαμβάνει αναλυτικές προτάσεις για την αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης που πλήττει την Ελληνική Βιομηχανία. Θα πρέπει να επισημανθεί πως η συγκεκριμένη Επιστολή προηγήθηκε της επισκέψεως Αντιπροσωπείας του Δ.Σ. του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας, αποτελούμενη από τον κ. Πάνο Λώλο, τον κ. Πάνο Σκιαδά και τον κ. Βασίλειο Έξαρχο, στον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας στις 13/01/22.
B.01.02	Συνέντευξη του κ. Βασίλη Έξαρχου στις 20/01/22, στην εκπομπή «ταδε έφη» με τη δημοσιογράφο Έφη Ντίνη, στο ράδιο Engrpos 90fm	Σε συνέντευξη που παραχώρησε το πρωί της Πέμπτης 20/01/22, στην εκπομπή «ταδε έφη» με τη δημοσιογράφο Έφη Ντίνη, στο ράδιο Engrpos 90fm, ο κ. Βασίλης Έξαρχος, ανέλυσε πώς το κόστος της ενέργειας επηρεάζει τη Βιομηχανία και τι αντίκτυπο έχει στο καταναλωτικό κοινό. (Περισσότερα: http://www.eviakosmos.gr/index.php/oikonomia/item/8073-o-vasilis-eksarxos-mila-gia-to-kostos-energeias-sti-viomixania-kai-ton-antixtypo-ston-katanaloti-pisteyo-oti-monadiki-lysi-sto-metro-tou-dynatoy-einai-i-energeiaki-mas-aftarkeia-meso-synexon-ependyseon)

Β. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.01.03	Συνέντευξη του κ. Πάνου Λώλου στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του STAR Κεντρικής Ελλάδας στις 20/01/22	<p>Την Πέμπτη 20/01/22 ο κ. Πάνος Λώλος φιλοξενήθηκε από την κα Λένα Παρασκευά στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του STAR ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ όπου η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ενεργειακή κρίση, στα πρόσφατα μέτρα για την μείωση των επιπτώσεων της στην ελληνική βιομηχανία, στο ταμείο ανάκαμψης και στο νέο πλαίσιο ανταγωνισμού.</p> <p>(Περισσότερα: https://www.dailymotion.com/video/x85w1uz)</p>
B.01.04	Επιστολή - Υπόμνημα του ΣΒΣΕ προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη στις 20/01/22	<p>Επιστολή - Υπόμνημα του ΣΒΣΕ προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη στις 20/01/22, η οποία περιλαμβάνει επισημάνσεις επί των ρυθμίσεων του άρθρου 4 του σχεδίου νόμου «Εκσυγχρονισμός του δικαίου ανταγωνισμού για την ψηφιακή εποχή – Τροποποίηση του ν. 3959/2011 και ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2018 για την παροχή αρμοδιοτήτων στις αρχές ανταγωνισμού των κρατών μελών ώστε να επιβάλλουν αποτελεσματικότερα τους κανόνες και για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της εσωτερικής αγοράς».</p>

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Γ.01.01	Συνάντηση του κ. Πάνου Λώλου και του κ. Ανδρέα Λουκάτου με τον Υφυπουργό Μεταφορών και Υποδομών, αρμόδιο για θέματα Υποδομών, κ. Γιώργο Καραγιάννη και τη Γ.Γ. Υποδομών κα Μαρία-Έλλη Γεράρδη στις 22/12/21	Συνάντηση του κ. Πάνου Λώλου και του κ. Ανδρέα Λουκάτου με τον Υφυπουργό Μεταφορών και Υποδομών, αρμόδιο για θέματα Υποδομών, κ. Γιώργο Καραγιάννη και τη Γ.Γ. Υποδομών κα Μαρία-Έλλη Γεράρδη στις 22/12/21 με τους οποίους συζητήθηκαν τα θέματα της υδροδότησης του ΕΠΕ Οινοφύτων και των υπερτοπικών οδικών έργων στην ευρύτερη περιοχή του ΕΠΕ Οινοφύτων.
Γ.01.02	Συνάντηση εκπροσώπων του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κώστα Σκρέκα στις 13/01/22	Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας αποτελούμενη από τον κ. Πάνο Λώλο, τον κ. Πάνο Σκιαδά και τον κ. Βασίλειο Έξαρχο, επισκέφθηκε στις 13/01/22 τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κώστα Σκρέκα με αντικείμενο συζήτησης την αύξηση των τιμών ενέργειας, τη σημαντική επιβάρυνση που αυτές επιφέρουν στο κόστος παραγωγής της Ελληνικής Βιομηχανίας και τις επιπτώσεις στην ανταγωνιστικότητά της.

Δ. ΕΚΔΟΣΕΙΣ – ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
-	-	-

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ε.01.01	<p>Συμμετοχή του κ. Λεμονίδη στην 4η/2021 Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, στις 29/12/21</p>	<p>Συμμετοχή του κ. Λεμονίδη στην 4η/2021 Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, στις 29/12/21 με θεματολογία την εξής:</p> <p>ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση Πρακτικού 3ης συνεδρίασης του 2021 Δ.Σ του ΠΤΑ.</p> <p>ΘΕΜΑ 2ο: Στελέχωση της Ομάδας Έργου της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ</p> <p>ΘΕΜΑ 3ο: Στελέχωση της Ομάδας Έργου της Πράξης με τίτλο «Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων (ΚΥΕ) Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας</p> <p>ΘΕΜΑ 4ο: Αύξηση προϋπολογισμού δράσης «σπουδά...ΖΩ!», που αφορά την παροχή διατακτικών σίτισης σε προπτυχιακούς πρωτοετείς φοιτητές - φοιτήτριες του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, μέλη οικογενειών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με οικογενειακό εισόδημα κάτω από τα όρια της φτώχειας.</p>

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΔΡΑΣΕΙΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΣΤ.01.01	Αποστολή χριστουγεννιάτικης ευχετήριας κάρτας ΣΒΣΕ	Αποστολή χριστουγεννιάτικης ευχετήριας κάρτας ΣΒΣΕ για ένα υγιές και δημιουργικό νέο έτος.
ΣΤ.01.02	Τιμητική Υποστήριξη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας στο Climate Crisis Conference 2022, το οποίο διοργανώνεται online την Τρίτη, 1η Φεβρουαρίου 2022	Στόχος του συνεδρίου Climate Crisis Conference 2022 είναι να αναδείξει τα προβλήματα του κλάδου της Βιομηχανίας που απορρέουν από τις ραγδαίες ανατιμήσεις κόστους ενέργειας, καθώς και να παραθέσει βέλτιστες πρακτικές εξομάλυνσής τους, προκειμένου να διασφαλιστεί η ισορροπία μεταξύ κλιματικών προτεραιοτήτων και ενεργειακής κρίσης.
ΣΤ.01.03	Προγραμματισμός Εκδήλωσης «Βιομηχανική Ανάπτυξη και Αρχαιολογία»	Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη την Τετάρτη 26/01/22 με εκπροσώπους του ΣΕΒ για τον προγραμματισμό της συν-διοργάνωσης ΣΒΣΕ-ΣΕΒ διαδικτυακής εκδήλωσης με θεματολογία «Βιομηχανική Ανάπτυξη και Αρχαιολογία».
ΣΤ.01.04	Δράση «Παρουσίαση των προοπτικών επαγγελματικής αποκατάστασης στη βιομηχανία στους μαθητές του ΕΠΑΛ Σχηματαρίου»	Δημιουργία ομάδας υλοποίησης της δράσης, η οποία απαρτίζεται από την κα Βέρα Παγκουλάκη, την κα Βασιλική Ωρολογοπούλου και τον κ. Φώτη Τσολάκο. Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη της ομάδας στις 17/01/22 για τον προγραμματισμό και την υλοποίηση της δράσης.

**Ζ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ**

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Z.01.01	Προγραμματισμός πλήρως ψηφιακής εκδήλωσης του ΣΒΣΕ με θέμα «Προκλήσεις και προοπτικές του 2022» στις 10/02/22 και ώρα 15.00	<p>Προγραμματισμός πλήρως ψηφιακής εκδήλωσης του ΣΒΣΕ με θέμα «Προκλήσεις και προοπτικές του 2022» που θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά στις 10 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 15.00 μ.μ.</p> <p>Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι ο κ. Κώστας Σκρέκας , Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο κ. Νίκος Παπαθανάσης, Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων και ο κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.</p>
Z.01.02	Προγραμματισμός Εκδήλωσης γνωριμίας του ΣΒΣΕ με εγκατεστημένες επιχειρήσεις της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας και της Π.Ε. Φθιώτιδας.	Ο προγραμματισμός της εκδήλωσης μετατέθηκε σε εύθετο χρόνο λόγω έξαρσης της covid-19.

**Ζ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ**

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Z.01.03	Προγραμματισμός Δράσης για το περιβάλλον σε συνεργασία με την εταιρεία Puratos Ελλάδα	Προγραμματισμός Δράσης για το περιβάλλον, στις αρχές της Άνοιξης, σε συνεργασία με την εταιρεία Puratos Ελλάδας και άλλες εγκατεστημένες επιχειρήσεις της περιοχής αλλά και με τη συνδρομή του Δήμου Τανάγρας.
Z.01.04	Προγραμματισμός Εκδήλωσης «Μέσα Χρηματοδότησης των Επιχειρήσεων»	Η πρόταση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΒΣΕ είναι να διοργανωθεί ως Ημερίδα και αν είναι δυνατόν δια ζώσης, αν το επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες, μετά την επιλογή κατάλληλου χώρου φιλοξενίας της εκδήλωσης.



ΣΒΣΕ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΒΣΕ
22/12/21 – 27/01/22